

DATI TECNICI DELL'ANCORAGGIO A FRIZIONE
TECHNISCHE DATEN DES REIBROHRANKER
DONNEES TECHNIQUES DE L'ANCRAGE A FRICTION
TECHNICAL DATA FRICTION ANCHOR

BELLEX 240

Tipo Typ Type Type		240
Carico di rottura Bruchkraft Charge de rupture Breaking Load	Rm/Ft kN	240
Carico a snervamento Last an der Sterckgrenze Charge d'élasticité Tensile yield point	Reh/Fy kN	201
Allungamento Dehnung Elongation Extension	A ₅ %	30 – 35
Diametro ancoraggio Anker-Durchmessere Diamètre de l'ancrage Anchor diameter	mm	36,5
Diametro originale tubo Original-Rohrdurch-messer Diamètre original du tuyau Original diameter steel tube	mm	54
Spessore Dicke Epaisseur Thickness	mm	3,0
Peso Gewicht Poids Weight	Kg/mt	3,9
Diametro foro Loch-Durchmesser Diamètre du trou Borehole diameter	mm	43 – 52

Tutti i dati indicati possono essere soggetti a modifiche e variazioni fino al 10%/Sämtliche Angaben können geändert werden und um 10% variieren/
Toutes les données indiquées peuvent être sujets des modifications et peuvent varier du 10%/All the indicated may be subject to modifications and can vary up to 10%